

医院介绍

西安艺星医院口腔科隶属于艺星集团。一星集团创立于2009年成立至今，已经在全国多个省份设立了分院机构。西安艺星医疗美容医院位于莲湖区，地理位置非常优越，周围交通便利，环境优美。口腔科属于西安艺星医疗美容医院的重要科室。可以为患者提供牙齿种植，牙齿矫正等各项口腔医疗服务，拥有高端精尖的诊疗设备以及水平一流的医生团队，能够全方位为患者提供放心的治疗服务，保障患者的口腔健康，在患者中的口碑非常好，受到许多顾客的青睐。

医生团队

陈杰，西安艺星医院口腔科牙科主任，从事口腔医疗工作多年，自西安宜兴医疗美容医院口腔科成立之初就任职于此，扎实掌握各种治疗方法，能够有效解决各种牙齿方面的疑难杂症，能够为每一位患者都提供贴心的治疗服务，让患者享受治疗过程。

整形案例

案例1：西安艺星医院口腔科种植牙齿案例分享：我的爷爷在西安艺星医院口腔科做了牙齿种植，是陈杰医生为他做的。爷爷整口的牙齿全部都是烤瓷牙，时间久了已经对口腔不是非常贴合，部分出现了脱落的情况，影响咀嚼，做了全口牙齿种植以后牙齿的咀嚼功能非常好。

案例2：西安艺星医院口腔科矫正牙齿案例分享：我的儿子在西安艺星医院口腔科做了牙齿矫正。儿子的上排牙齿中有一颗多出来的虎牙，导致一整排牙齿都很不整齐，虎牙矫正难度比较大，年纪小的时候会相对来说容易一些，所以选择带着孩子来到西安艺星医院口腔科做的牙齿矫正。

案例3：西安艺星医院口腔科口腔美容案例分享：我在西安艺星医院口腔科做了口腔美容。自己的口腔存在着很多问题，近些日子才有时间进行整体的修整。在西安

宜兴医院口腔科做口腔美容，主要是做了牙齿矫正以及牙齿美白，效果都非常好。

整形知识

德国CEREC瓷睿刻

该设备采用快速重塑3D美齿高端技术，利用德国瓷睿刻全瓷牙美学系统，可以达到牙缺损、蛀牙龋洞、美牙的目的，设备中有一种特殊的光学探头，里面有取牙模，操作更加简单，效果更出众。

医院点评

1,医院是国内知名品牌，在很多地区都设有分院，值得信赖。任何存在牙齿问题的患者都可以放心选择这里。

2，医院整体环境非常整洁，每一间诊室都让人觉得非常舒适，没有难闻的药味，在治疗过程中让人觉得心情舒畅。

3，医生的操作手法非常熟练，可以看出有极为丰富的治疗经验，可以完全把自己的口腔交给医生。

整形问答

1，牙齿做完冷光美白能保持多长时间？

在给牙齿做完冷光美白以后，如果能够保持口腔清洁卫生，可以保持大约两年的时间。

2，可以在西安艺星医院口腔科为孩子做牙齿矫正吗？

牙齿存在问题，最好早发现早矫正，西安艺星医院口腔科为青少年儿童做牙齿矫正，有很多成功的例子。

3，在西安艺星医院口腔科做口腔美容效果好吗？

口腔美容的关键环节就是牙齿美白和牙齿矫正，西安艺星医院口腔科有很多医生都对这两项非常擅长。

项目科普介绍

1，蓝光美白用一定波长的蓝光照射顾客变色的牙齿，可以达到短时间美白的效果，没有任何副作用。

2，铸瓷贴面将原本不够凭证存在形态破损的牙齿，少量抹去一部分之后用陶瓷做成的美牙冠套在牙齿上。

3，无痛拔牙用先进的数字化手段对麻醉仪进行控制，能够起到较长的麻醉时间，让整个拔牙过程没有痛感。

乘车路线

西安站到西安艺星医院口腔科最短时间路线

1、603路

约25分钟 3公里 无换乘 步行310米

西安站70米向西步行 到 火车站4站乘 603路 (金浮沱方向) 到 西华门240米向西北步行 到 西安艺星医院口腔科西安艺星医院口腔科

2、地铁1号线

约30分钟 2.9公里 无换乘 步行1.5公里

西安站820米向南步行 到 五路口 A口 进站1站乘 地铁1号线 (沣河森林公园方向) 到 北大街 C1口(东南口) 出站660米向南步行 到 西安艺星医院口腔科西安艺星医院口腔科

3、 201路/500路/251路... 地铁1号线约30分钟 3.1公里 换乘1次 步行970米

西安站100米向东南步行 到 火车站1站乘 201路 (西辛庄方向) 或 500路 251路 41路 5路 30路 到 五路口210米向东步行 到 五路口 B口 进站1站乘 地铁1号线 (沣河森林公园方向) 到 北大街 C1口(东南口) 出站660米向南步行 到 西安艺星医院口腔科西安艺星医院口腔科